

9 сентября на внеурочных занятиях цикла «Разговоры о важном» по теме **«ВЕК ИНФОРМАЦИИ. 120 ЛЕТ ИНФОРМАЦИОННОМУ АГЕНТСТВУ РОССИИ ТАСС»** обучающиеся познакомились с историей ТАСС и его ролью как главного государственного источника достоверной информации о России для всего мира, узнали об ответственности за распространение информации и значения профессиональных стандартов журналистики, осознали важность проверки достоверности информации и умения распознавать фейки в современной информационной среде.



